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Vážení podporovatelé, kolegové, přátelé ProCitu,
představujeme vám výroční zprávu našeho spolku za rok 
2021.

Úvodem bychom rádi zmínili, že i navzdory těžkému roku 
jsme s velkou radostí zrealizovali mnoho projektů. Za spo-
lupráci na nich děkujeme:

Magistrátu města Plzně, odboru sociálních služeb, odbor 
sportu, Plzeňskému kraji, ÚMO 3, ÚMO 1, Nadaci 700 let 
města Plzně, Nadaci ČEZ, Nadaci Rudolfa Löwyho (Ži-
dovská obec), MMP OŠMT, Ministerstvu zdravotnictví ČR, 
ČSOB Pomáhá regionům, Díky dětem, Nadaci ČEZ - Po-
máhej pohybem

Moc děkujeme rovněž všem donátorům, firmám a fyzic-
kým osobám, které stojí po boku ProCitu od jeho založení. 
Velmi si jejich přízně a podpory ceníme.
Díky vám všem mohly rodiny s dětmi s poruchou auti-
stického spektra (PAS) z celého Plzeňského kraje již po-
šesté vycestovat na celý týden do krásného prostředí v 
Krkonoších a prožít Vzdělávací a sportovně-relaxační po-
byt s kamarády a celou rodinou. Již poosmé se podařilo i 
oblíbené „Léto s Procitem“, kdy během letních prázdnin 
probíhal pro děti s PAS a jejich sourozence celodenní pro-
gram ve dvou týdnech. 
Na základě vládního omezení jsme přizpůsobili péči o 
naše malé i velké klienty. Individuální terapie probíhaly 
tak, jak jsou naši klienti v ProCitu zvyklí. Skupinové tera-
pie a jiné aktivity jsme přizpůsobili a probíhaly většinou 
ve venkovním prostředí. 

Covid - 19 a dodržování epidemiologických opatření opět 
posunulo naše společné cvičení a sportování. Pokračovali 
jsme v pohybových terapiích jeden na jednoho. Díky spo-
lupráci s Pedagogickou fakultou Západočeské univerzity, 
a to zejména s Mgr. Věrou Knappovou, Ph.D., děti mohly 
pravidelně navštěvovat individuální lekce fyzioterapie. Od 
září se tyto lekce přesunuly do tělocvičny na ZČU Chodské 
náměstí. Lekce za přítomnosti studentů byly skupinové. 

Připravili jsme mnoho seminářů, besed a workshopů ne-
jen pro rodiče, studenty a spolupracující dobrovolníky, ale 
i pro pedagogické pracovníky i další odborníky. 
Péče o rodiče dětí s PAS se i v tomto nelehkém roce ko-
nala pod taktovkou sociální pracovnice a speciální peda-
gožky, které byly s rodiči v kontaktu i přes mobilní telefon 
a sociální sítě. 

Ráda bych poděkovala i všem sponzorům, kteří podpořili 
kulturní akce věnované osvětové činnosti.

Proběhl křest knižní publikace ProCit o autismu a pode-
psání Memoranda o spolupráci ProCitu a ZČU PF Plzeň. 
Obě akce proběhly v červnu. Publikaci i jiné dárky si může 
každý zakoupit v prostorách ProCitu, objednat na webu, 
FB či Instagramu. 

Devátý Benefiční koncert ve Staré Synagoze se nám po-
dařilo uskutečnit, hostem Vlaďky Bauerové byl Bohouš 
Josef.

Pátý ročník RUN for ProCit proběhl v omezeném režimu 
u Western parku v Plzni. Běžci se registrovali a běželi indi-
viduálně, tak jak aktuální covidové opatření dovolilo. 

Jsme hrdí na naše lektory i dobrovolníky z řad studentů, 
kteří obdrželi cenu Křesadlo za svoji činnost a pomoc dě-
tem s PAS. Bez jejich pravidelné práce plné nasazení by 
to nešlo.

V příštím roce chystáme spolupráci s Centrem osobního 
rozvoje Praha, pod vedením Hanky Lustikové. Od ledna 
do prosince 2022 jsme připravili Koučink osobního rozvo-
je pro maminky dětí s PAS. Garant projektu, hlavní kouč a 
lektorka je Hana Lustiková. Koučink bude probíhat v Plz-
ni, v Praze a nebo on-line pro členy ProCitu zdarma. 

Další novinkou v roce 2022 bude pro naše klienty kurz Se-
besprávy pro děti od 12 let. Kurz se uskuteční od února do 
června a bude probíhat každé pondělí pod vedením na-
šich lektorů. Klienti budou procvičovat finanční gramot-
nost, nácvik běžných denních věcí a například vyhodno-
cení rizika nebezpečí. Nebude chybět ani etika a etiketa. 

Kvůli zvýšenému počtu klientů předškolního věku, nejen 
z Plzeňského kraje bude v dalším roce zrealizována nová 
služba Ranná péče a dále bude pro velký zájem probíhat 
pravidelná bezplatná poradna se speciální pedagožkou 
Lenkou Vaňačovou. 

Připravujeme spoustu novinek a těšíme se na další rok 
plný zážitků.

Irena Vítovcová
předsedkyně a zakladatelka
Občanského sdružení ProCit, z.s.



Náklady a výnosy v tis. Kč r. 2021 hl. činnost celkem

Náklady celkem 4 128 4 128

Spotřebované nákupy a nakupované služby 1 191 1 191

Spotřeba materiálu, energie a ostatních neskladovatelných dodávek 405 405

Opravy a udržování 16 16

Náklady na cestovné 39 39

Náklady na reprezentaci 11 11

Ostatní služby 720 720

Osobní náklady 2 926 2 926

Mzdové náklady 2 484 2 484

Zákonné sociální pojištění 440 440

Ostatní sociální náklady 3 3

Ostatní náklady 11 11

Jiné ostatní náklady 11 11

Výnosy celkem 4 310 4 310

Provozní dotace 3 499 3 499

Přijaté příspěvky 557 557

Přijaté příspěvky (dary) 546 546

Přijaté členské příspěvky 11 11

Tržby za vlastní výkony a zboží 254 254

Výsledek hospodaření před zdaněním 182 182

Výsledek hospodaření po zdanění 182 182

DĚKUJEME!


